

РЕЦЕНЗИЯ

на статью А.С. Семенова «Некоторые подходы к формированию эффективного транспортно-логистического менеджмента»

Данная статья посвящена формированию и внедрению эффективных механизмов реализации логистического менеджмента на предприятии.

В статье автором отмечается, что транспортные ресурсы - это часть человеческих, материальных, финансовых и информационных ресурсов, которая используется транспортными предприятиями и транспортными подразделениями в транспортном процессе и процессах, его обеспечивающих.

Особое место в работе отведено анализу фактического грузооборота за отчетный период и его отклонений от планового как по объему, так и по структуре может выявить значительные резервы в использовании транспортных средств. Вместе с тем, рассматривая транспортно-логистическую систему, как объект оценки ее эффективности, целесообразно выделять следующие виды эффективности: экономическую, социальную, функциональную (транспортную), энергетическую. Каждый из этих видов эффективности характеризуется определенными критериями. Данные выводы, безусловно, вызывают научный интерес.

Статья А.С. Семенова «Некоторые подходы к формированию эффективного транспортно-логистического менеджмента» соответствует требованиям, предъявляемым к научным работам. Рецензируемая статья может быть рекомендована к публикации в журнале «Синергия».

Рецензент:

кандидат географических наук,
доцент кафедры менеджмента
АНО ВО «Воронежский экономико-
правовой институт»

 Н.И. Кузменко

